
sþ. 58. Fyrirspurnir.
T. Til landbúnaðarráðherra um innlenda fóðurbætisframJeiðslu.

Frá Stefáni Jónssyni og Helga F. Seljan.

a. Hvað~ ráðstafani: .hyggst ríkisstjórnin gera til þess að tryggja hagsmuni
graskogglaverksmlðJanna vegna niðurgreiðslu efnahagsbandalagsríkjanna og
þá Dana sérstaklega á verði fóðurbætis, sem nú er til sölu hérlendis?

b. Hvað líður birtingu skýrslu um niðurstöður rannsókna á fóðurgildi inn-
lendra grasköggla?

II. Til menntamálaráðherra um fræðslu og þátt fjölmiðla áfengisvörnum.

Frá Helga F. Seljan.

Hvernig er í aðalatriðum fyrirhuguð framkvæmd þingsályktunar frá 29.
apríl 1977 um fræðslu og þátt fjölmiðla í þágu áfengisvarna ?

III. Til menntamálaráðherra um aðstoð Þjóðleikhússins við áhugaleikfélögin.

Frá Helga F. Seljan og Karvel Pálma syni.

1. Hve marga leikstjóra eða leikara lét Þjóðleikhúsið leikfélögum úti á landi
í té á síðasta starfsári og hversu var kjörum þeirra háttað?

2. í hverju öðru hefur aðstoð Þjóðleikhússins við áhugaleikfélögin verið fólgin?

IV. Til iðnaðarráðherra um orkumál á Austurlandi.

Frá Helga F. Seljan.

1. Hefur ríkisstjórnin tekið ákvörðun um að ráðist verði í virkjun Bessastaðaár
í Fljótsdal á næsta ári? Sé svo ekki, hvenær er þá þeirrar ákvörðunar að
vænta?

2. Hvaða ráðstafanir hafa verið gerðar til þess, að ekki komi til orku skorts
á Austurlandi á vetri komanda?

V. Til iðnaðarráðherra um raforkumál á Austurlandi.

Frá Halldóri Ásgrímssyni.

1. Hvað líður rannsóknum um virkjun Bessastaðaár í Fljótsdal og hvenær
verður hægt að taka ákvörðun um byggingu virkjunar þar? Ef niðurstaða
um stærð og hagkvæmni virkjunarinnar liggur nú fyrir, hyggst iðnaðarráð-
herra leggja til að virkjunin verði byggð og þá hvenær?

2. Hvaða rannsóknir áttu sér stað á öðrum virkjunarmöguleikum á Austur-
landi í sumar? Hver var árangur rannsóknanna og helstu niðurstöður?

3. Hvaða áætlanir eru um að leggja háspennulínu:
1. Til Hornafjarðar frá Eyrarteigi í Skriðdal?
2. Til Vopnafjarðar, væntanlega frá Lagarfossi ?
3. Til Bakkafjarðar frá Þórshöfn?


